



## [4 марта 2016 года состоялась областная спартакиада по лыжным гонкам среди обособленных подразделений Витебского филиала РУП «Белтелеком»](#)



4 марта 2016 года в Витебском филиале РУП «Белтелеком» состоялись областные соревнования по лыжным гонкам.

В соответствии с протоколом судейской коллегии места были распределены следующим образом:

Первое место заняла команда Сенненского узла электросвязи в составе: Кацер Сергей Кириллович, электромеханик связи Сенненского УЭС, Пустельникова Светлана Васильевна, электромеханик связи Сенненского УЭС.

Второе место заняла команда Полоцкого зонального узла электросвязи в составе: Ковалевская Людмила Леонидовна, электромеханик связи Полоцкого ЗУЭС, Ковалевский Владимир Вячеславович, инженер электросвязи Полоцкого ЗУЭС.

Третье место заняла команда г. Витебска в составе: Хаванский Сергей Леонидович, инженер электросвязи цеха Междугородней телеграфной и телефонной связи, Хуснутдинова Ирина Андреевна инженер цеха Междугородней телеграфной и телефонной связи.

Все с азартом прошли лыжную гонку. Соревнования проходили весело, среди собравшихся не было проигравших, потому что каждый получил заряд бодрости, энергии и здоровья.

---

### **Source URL:**

<https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/4-marta-2016-goda-sostoyalas-oblastnaya-spartakiada-po-lyzhny-m-gonkam-sredi-obosoblennykh>